



Către,
Operatori economici - potenţiali ofertanţi

Referitor la achiziţia: Oxigen lichefiat. Cod CPV 24111900-4 - Invitaţie de participare nr. 8133/29.06.2020, Anunţ publicitar din noul SEAP (SICAP) nr. ADV1155485/30.06.2020

Ca urmare a solicitărilor de clarificări primite din partea unui operator economic - potenţial ofertant, înregistrate la Termoficare Oradea S.A. cu numărul 8449/06.07.2020, vă transmitem solicitările (întrebările) şi răspunsurile noastre, după cum urmează:

Întrebare (solicitare) 1: Având în vedere faptul că solicitarea dumneavoastră se referă la oxigen îmbuteliat, deci gaz comprimat şi nu lichefiat, vă rugăm să clarificaţi şi să modificaţi denumirea din Caietul de sarcini.

Răspuns 1: Oxigenul necesar este de tip comprimat (tehnic). Acesta va fi folosit în combinaţie cu acetilenă dizolvată la execuţia lucrărilor de sudură/tăiere a conductelor din oţel.

Întrebare (solicitare) 2: Vă rugăm să acceptaţi produsul Oxigen 2.5 (puritate min 99,5%), specificaţiile Oxigenului 2.5 fiind superioare celui solicitat. De asemenea, vă rugăm să clarificaţi dacă acceptaţi şi butelii cu capacităţi de 50l, 10mc, 200 bar.

Răspuns 2: Da, se acceptă şi produsul Oxigen 2.5 (puritate min 99,5%). De asemenea, acceptăm şi butelii cu o capacitate de minim 10 mc, cu presiunea standard a buteliei.

Întrebare (solicitare) 3: Vă rugăm să acceptaţi reformularea referitoare la pct. 6 "conţinutul de livrare, punctul d" din caietul de sarcini, astfel: "Fişa cu date de securitate" se înlocuieşte cu "Fişa cu date de securitate la prima livrare şi ori de câte ori aceasta se actualizează conform reglementărilor în vigoare".

Răspuns 3: Da, se acceptă reformularea propusă.

Întrebare (solicitare) 4: Referitor la punctul 4 din propunerea de contract de furnizare din documentaţia de atribuire, vă rugăm să clarificaţi şi să modificaţi denumirea oxigen lichefiat în oxigen comprimat.

Răspuns 4: Oxigenul necesar este de tip comprimat (tehnic). Acesta va fi folosit în combinaţie cu acetilenă dizolvată la execuţia lucrărilor de sudură/tăiere a conductelor din oţel.

Întrebare (solicitare) 5: Vă solicităm să evaluaţi şi să acceptaţi completarea contractului de furnizare cu prevederile contractuale propuse.

Răspuns 5: Contractul de furnizare nu se va completa cu prevederile contractuale propuse. Rămân valabile formularile din propunerea de contract de furnizare.

Întrebare (solicitare) 6: Deoarece documentația se referă la faptul că ambalarea, încărcarea și transportul la sediul achizitorului ca fiind obligații ale furnizorului, va rugăm să clarificați și să acceptați ca descărcarea buteliilor pline și preluarea buteliilor goale la/de la sediul achizitorului este în sarcina acestuia (a achizitorului) cu mijloace și personal proprii.

Răspuns 6: Acceptăm condiția menționată: descărcarea buteliilor pline și preluarea buteliilor goale la/de la sediul achizitorului este în sarcina subscrisei.

**Director General,
Ing. Ungur Călin-Dan**



**Inginer Șef Exploatare Rețele,
Ing. Cornea Tiberiu**

**Șef Birou Achiziții Publice,
Ing. Buta Rodica**

**Biroul Achiziții Publice,
Cjr. Roman Flaviu**